

Ahaltekinские скакуны, являющиеся национальной гордостью туркменского народа, прошли через множество испытаний на протяжении истории. Одним из самых трудных периодов для них стал репрессивный период Советского Союза, когда диктатура Сталина нанесла огромный ущерб ахалтекинским лошадям.



В середине XX века ахалтекинские лошади были признаны символом буржуазии и старых традиций, что привело к их преследованию. Будучи неотъемлемой частью древней культуры и коневодческого искусства Туркменистана, эти великолепные кони в те времена подверглись угрозе уничтожения.

Многие лошади были убиты, а некоторых намеренно скрещивали с низкокачественными породами, что поставило ахалтекинскую породу на грань исчезновения и нанесло серьезный вред ее генетическим особенностям.

Однако благодаря безграничной любви и преданности туркменского народа ахалтекинские кони были спасены от полного исчезновения. Опытные коневоды и знатоки древних традиций сделали все возможное, чтобы сохранить чистоту породы, и благодаря их усилиям эти прекрасные лошади сохранили свою славу до сегодняшнего дня.

Сегодня ахалтекинские лошади являются не только гордостью Туркменистана, но и достоянием всего мира, оставаясь эталоном красоты, скорости и мастерства. Их историческое наследие с почтением сохраняется, развиваясь современным

технологиям и усилиям профессиональных коневодов. Таким образом, несмотря на испытания прошлого, слава ахалтекинских лошадей остается вечной.

Айбарс Эль Харезми